
 

 
 

Wyjaśnienie treści Zapytania Ofertowego 

 z dnia 7 lipca 2020 

 

Dotyczy: zapytania ofertowego nr ZO-4/06/2020/272/W/MSW na Świadczenie usług medycznych z 

zakresu medycyny pracy 

 

W związku z wpłynięciem zapytań dotyczących treści zapytania ofertowego Zamawiający 

wyjaśnia, co następuje: 

 

Pytanie 1 
 
W udzielonych odpowiedziach wskazano, iż pozycja „Wydanie zaświadczenia” dotyczy wydania 
orzeczenia o braku przeciwwskazań do świadczenia pracy przez pracownika na danym stanowisku. Ta 
usługa jest zasadniczo zawarta w badaniach profilaktycznych wstępnych/okresowych/kontrolnych i 
każdorazowo kończy się wydaniem orzeczenia. Uprzejmie prosimy o weryfikację i anulację tej pozycji, 
ponieważ będzie ona zdublowana z ceną za poradę lekarza medycyny pracy. 
 
Odpowiedź 
Jeżeli usługa wydania orzeczenia uwzględniona jest w badaniach profilaktycznych 
wstępnych/okresowych/kontrolnych w pozycji „Wydanie zaświadczenia” należy wpisać zero, jeżeli 
natomiast wydanie orzeczenia jest dodatkowo płatne wówczas należy wycenić tę pozycję. 
 
Pytanie 2 
Badania laboratoryjne zgodne z wytycznymi lekarza należy uwzględnić w badaniach wstępnych/ 
okresowych i kontrolnych. Prosimy o informację czy na podanych stanowiskach występują następujące 
czynniki szkodliwe? Stały duży dopływ informacji i gotowości do odpowiedzi/ Stanowiskach decyzyjne, 
narażenie życia/ stres, praca w nocy, czynniki chemiczne (jeśli tak to proszę o wymienienie). 
 
Odpowiedź 
Stały duży dopływ informacji i gotowości do odpowiedzi 133 osoby 
Stanowiskach decyzyjne/stres 60 osób 
Narażenie życia 0 osób 
Czynniki chemiczne 0 osób 
Praca w nocy 5 osób  
 
Pytanie 3 
W odpowiedziach na pytania uznano, że badanie psychotechniczne dla kierowców należy uwzględnić 
przy badaniach wstępnych, okresowych. W Opisie Przedmiotu Zamówienia wskazano stanowisko 
kierowcy – psychotesty dla 1 osoby. Tak ujęta propozycja zapisu spowoduje znaczne zawyżenie ceny  dla 
wszystkich rodzajów badań. Uprzejmie prosimy o weryfikację i wydzielenie osobnej pozycji badania 
psychologicznego w formularzu ofertowym.  
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Odpowiedź 
Psychotesty należy uwzględnić wyłącznie na wskazanym stanowisku Kierowcy. W przypadku wystąpienia 
konieczności przeprowadzenia takich badań u innego pracownika będą one wykonane wg wyceny dla 
Kierowcy. 
 
Powyższe informacje są wiążące dla Wykonawców. 
 
 

        

  (-) Prof. dr hab. Klaudiusz Baran  

/-/ podpis na oryginale 
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